N = O

20129 =0llat LS IIEISER A 2EAedH 7 ~ 28

SA: BAEHATE
Hu: Colo AASA
CHol: Moy X U GISEA (cre)
_ - NEc
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Ofl &k K ol AL BlusZ
Ol &k 4
2RI 7,042,258 6,261,814 780,444
= 423,387
= 40,674
I 130,588
& 6,447,609
colo AAE 1,791,296 1,286,463 504,833
= 253,387
= 40,674
ol 130,588
= 1,366,647
ey D L HSZA 791,446 430,265 361,181
= 136,887
p 130,588
= 523,971
DI SAA 106,984 53,577 53,407
101 124t 4,484 4,477 7
04 JAR22NSES 4,484 4,477 7
OlldE A BX 4,484
=0 3,411
ORzaY+Y 666
ogz=ey3 407
201 LEre | 1,500 1,100 400
01 At 22l 1,500 1,100 400
ORSE WM M 300
OZAEHI BEZ A 1,200
202 01| 5,000 5,000 0
01 ZLHO1 I 5,000 5,000 0
onlME AAl 5,000
207 & IR Ll 46,000 43,000 3,000
03 Al & el 2H| 46,000 43,000 3,000
OAIS % DR 7 40,000
oHE Y PELM L +2 6.000
405 Xt &HF S| 50,000 0 50,000
01 MatL 2EF S| 50,000 0 50,000
oY SUKEAI 50,000
0I= Y A% A=A D) 40,000 40,000 0
g 20,000
= 20,000
101 el 2 bl 8,778 6.634 2,144
p 4,389
= 4,389
04 DI AR 2ZRSE 8,778 6,634 2,144




SN

=
£

Mo colo A2
S

=Xl
(=T
ol AEYE M 2O HSZA (98

M- ®=Z . Che (5 HEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
OuloIE EAt EX 8,778
Oz 6,650
| 3,325
& 3,325
O == 1,330
J| 665
& 665
ogaRe3 798
J| 399
& 399
202 oddl 3,000 3,000 0
| 1,500
= 1,500
01 SLHA b 3,000 3,000 0
olol= At 3,000
J| 1,500
& 1,500
207 Ao Hy| 28,222 30,366 A2,144
J| 14,111
= 14,111
03 A& A 2 H| 28,222 30,366 A2, 144
OAlS & I 2 26,600
| 13,300
= 13,300
O EdH 23 WM & =cl 1,622
| 811
= 811
2 Y RQIRC L OIS A 114,600 35,500 79,100
201 LBer2g | 600 1,000 A400
01 At 2teltl 600 1,000 A400
wEE WM E 600
202 oddl 6,000 6,000 0
01 SLHA b 6,000 6,000 0
OZZY JCIXE L HSEA 6,000
207 A OH | 28,000 28,500 A500
03 Al A 2| 28,000 28,500 A500
OAlS & JIXH 2 16,000
O EdH 235 WM & =cl 2,000
OAEZtE S HIOIHARIEHAISF 10,000
405 KHaHE =S H| 80,000 0 80,000
01 ARt 2 S H S| 80,000 0 80,000
OERALNIMESELZAD] 80,000
TR LY H2ZA FAEX(=21) 61,504 56,800 4,704




oF
R’

ok
o]

W) of B0
) o] 80
HWHR

= A
X ZH

.ﬁ
0

=g

m m (e} () o o < < o
o o 3 3 3 3 3
n0 < < < < B
Klo
E
-
[ee] o o o o (e} Al [N} (e}
) 8 3 3 3 3 3 3
< < — - ) o
Al Al [aN] [N}
H3r
m<l
RI=
Al Al o0 < <t [ee] [e0] O O O Al © O © oo O O O o O O o o O O o O O o o O O © O 0| © o O O O 0 o O O
L L © 0 © (o) [de) O OO L MM O J“ Al © © [N ToRTe] [«] [N ToRnTe] o O O o o O O o T T ™D O OO M T — [N ToRNTe]
NN OO S om0 o d s 000D Addn BANSBD|S OLn|lY Yo T AT D NN
o O N~ O M|~ I~ OO OO0 MO —— N — — — — — Al ©O Ol ©O OO WU N — — O N N
[epINep] N T [aN} [aN] — o — —| ™ o — — [N es ENes]
3
<
=
o W W W W W W W W W o ir W i W W
or
X0
Bl a7
m.d Ki 7
G _ —
< iy mw = ~
! <k nr
s = i I
N N o ) = it
n0 ..rA _.,_l = a._;_
= < o 30 A0 El -
= o oM 30 a0 O ] = o N
oy U & <+ fo ) al =% = o+ =
o K a0 all l ) = 0 = AD
o W 2 o s il o T =< 30 5 =l - il
™" s o 0 Rr 30 g Ao T A0 0 t R0 55!
: = = o M ok £l W O AN = o = Bl or 0 50
= Gy A K O @) @) O 3 oF ) = K- + wWmo=< < o
&0 o ~ O ol =z O = ) ro < © © 2
o — < — — [aN] — N~ (e8] N
(e} (e} o (e} o (e} (e} ()
H_AI — (Y] Al Al Ou_
IF K




2N BABAATY
HM: Colo] ALER
SOl MY FE U KIS EIA (Srel: &2
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH '@,‘;OH Hos
405 XHarE S| 75,500 0 75,500
= 37,750
= 37,750
01 R U SZH S| 75,500 0 75,500
OZHAAS HRE0IY 50,500
= 25,250
= 25,250
oAe +AHE M 25,000
= 12,500
= 12,500
M2 222 (2D) 28,800 28,800 0
g 14,400
= 14,400
201 YBr2 Y| 500 10,000 A9,500
g 250
= 250
01 AL 22IH| 500 10,000 A9,500
OMSHRNS 2S22RS 500
| 250
= 250
202 01| 2,000 3,000 A 1,000
p 1,000
= 1,000
01 201 2,000 3,000 A 1,000
OEKT ABA 2Al 2,000
p 1,000
= 1,000
207 I LY 26,300 15,800 10,500
p 13,150
= 13, 150
EEET 26,300 15,800 10,500
O L IR P 26,300
p 13,150
= 3,150
@ ZASR(2D) 53,000 62,000 A9,000
| 26,500
= 26,500
101 Q121 11,624 11,316 308
| 5,812
= 5,812
04 IAHIRUSES 11,624 11,316 308
OZHEAEE AEHA ZANY 2Y 11,624
020 8,740
p 4,370
= 4,370
ORzEYLY 1,824




SN
X XH .
S Tt

el

oy
K%
1
o

M N
0Rrery
0F O rior
1y
ooy
O
M=

O

i

%Al (e

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

912
912

g= 1,060
530
530

<

@)
i
0
40

<

202 O4H| 4,000 5,400 A 1,400

2,000
2,000

n >

01 SLHAbI 4,000 5,400 A 1,400

OSEEMNEE JHE=E =N 1,600
800
800
OHIRel2ESE A JHE= =H 2,400
1,200
1,200

LS,

LS!

207 A1 OH el 37,376 45,284 AT,908

18,688
18,688

Hhn <

03 A& & 4] 37,376 45,284 A7,908

OSd&AEE ME A2 XHH 21,976
10,988
10,988
OHIEel22dSSE AL AL 15,400

7,700
7,700

n >

n X

CZHOIHAUS 2SNREX 2AIZ(21) 28,588 28,588 0

8,588
20,000

LS!

202 04l 500 600 A 100

150
350

<

01 2L 500 600 A 100

500

150
350

©

0
o]
9
i
12
10
4
K

<

207 & IHE | 28,088 27,988 100

8,438
19,650

LES!

03 Al & 22dl 28,088 27,988 100

OAS & JIXNM +E 26,000
7,800
18,200
OAasIH FES WA & =cl 2,088
638
1,450

<

<

XNENE Retolmer RH(=31) 117,500 115,000 2,500
) 47,000




oF
R’

ok
o]

W) of B0
) o] 80
HWHR

= A
X ZH

.ﬁ
0

=g

Lo Lo o o o () o Yo} Lo o
[0)) ()] (&) o o (@) o N~
< < 2, « S S S M~
AD 2 3 3 3 S S Y
Klo < <
=
=)
(@) (=) (e) o ([e) o o (@) o o
< < (@) o o o (o) (o) o
© o) ® @ S S o © S
o o (V) [aV) [ep] (ap) [0 0) xQ (@)
(Y] (Y] 0] Q —
W 3r
uiled!
K=
o 0N O NI UV ©O O X X © O — O W O O OO © OO O O o o O OOl O O O 0 N ™| W1 Yo} L0 NN OO O O O [@ITe]
(@) < 00T <+ S NNO O O OO O O OO O OO O O o o O O Ol O O O N < — | W© Lo N v — O O O N~ 00
DI— OF|— — IO KNS OOIHSHIH B SB S 53838 dAdD|S ARV — ~|@ O MDY D AOIN O
o D~ O & 100 NN T = — Al —mT NN O O O O O — —|™Mm M — — Al NN & OO 10 O W ©
~| - - - - 0 o™ 0D o0 d® < — Al — - N = | ® ©
3
<
=
U ~ U ~ U ~ W ~ U ~ U ~ ~ U ~ ~ U ~ U ~ ~ rr
ar KA
X0 iy
Bl 00
. il )
A )
D 30 B0 A 30 9, N
e &0 KJ 0l
=< 0K 0K oH 0K = =z
Ik i} T - i} 5l _ ~
= Ed £ m £ e i E
. ) ) oy ol H mTo fr
= <+ R K] 3 ~ o 3l a
= o RO &0 R0 o R0 e = &l
oy u = <k o = o = Ki =
i =8 oll i 8r e 3r - £ o
3 W R ok o+ - T R T R R - s ° 3 A
g mn o s no R0 30 CUE] 30 3 T B 3 t 3 < 3r K
. - = 8 M s 1 OF Al 30 OH O = a0 = 3 m = = <
wl = A A O O O g O Ao o 20 = = A + M =< O O =
&0 o) ~ O oll < O H0 © =) r O 8 < O
. — < — — N N — N~ ™ Hr
() (@) o () (@) o () () ()
x — « le¥} oV Kt
IF xr




S BASRATY
Hu: £0Io AAYSA
CHol: Moy XE U HEXA CERL
_ SIEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
< 68,385
101 1 24| 13,000 0 13,000
= 6,500
= 6,500
04 JIAR2E2NSES 13,000 0 13,000
OIAHIRIER % 13,000
OLAIEZE 0121H| 9,880
= 4,940
= 4,940
ORzELaY 1,938
= 969
= 969
OL=E-EI=1= 1,182
= 591
= 591
201 LBt Y| 1,000 0 1,000
= 500
< 500
01 Ak 22l 1,000 0 1,000
OLAEE EEAA 1,000
= 500
= 500
202 04 3,000 3,200 A200
= 1,500
= 1,500
01 24 01| 3,000 3,200 200
OAEST A 3,000
= 1,500
= 1,500
207 IR Y| 119,770 6,800 112,970
= 59,885
= 59,885
R 119,770 6,800 112,970
OAI% 2 IRt 7L 109,770
= 54,885
= 54,885
OAB Y LEDM L 42l 10,000
= 5,000
= 5,000
2ol OIEHE20 2AH2D) 28,200 0 28,200
g 14,100
= 14,100
207 N Y| 28,200 0 28,200
p 14,100
= 14,100
EREEE 28,200 0 28,200




SN EASBHAD
Mo oo ALEA
el MelE AT U HISEA (ool @
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2
OAlF & JIXHH 28,200
| 14,100
L= 14,100
Al olotE S etMA HAM 418,130 444,909 A26,779
= 116,500
= 40,674
L= 260,956
AlO|OLE OLF A 2 A} 144,456 205,459 A61,003
101 @124 H| 10,336 10,339 A3
04 JIZtH22 S E+ 10,336 10,339 A3
OAS XIIZZHAMN BEX(2E) 10,336
O=0 7,878
O = 1,517
OHIERE= 941
201 YLEt2 A H| 1,000 0 1,000
01 AR 2teld| 1,000 0 1,000
OZAEHl & . wHEH| 1,000
202 (44l 16,120 16,120 0
01 SLHAObI 16,120 16,120 0
O=LHH I 16,120
o=¥ 11,000
= NE 5,120
207 Ao 97,000 119,000 222,000
03 A& & 22| 97,000 119,000 A 22,000
OAN<S L IR 7 75,000
o= 37,500
Os&X& 37,500
OagdH 23 M & =c 22,000
o=¥ 12,000
Os2XN& 10,000
405 RHotE S HI 20,000 60,000 240,000
01 XML EFHSHI 20,000 60,000 240,000
OEZEZ EF=+ NXEX(SEXH) 20,000
AlojobE OIFA AAEY HE(21) 233,000 200,000 33,000
= 116,500
= 116,500
405 KtatE S| 233,000 200,000 33,000
= 116,500
= 116,500
01 XML EEHSHI 233,000 200,000 33,000
o=z 24| 233,000
= 116,500




- < © © N N — | =] o |x © | © o
o I S S © © o ||l o |2 N |
7 o\ ~ = < < ¥ || @e|o © | ®
R =0 — N N — — ele| v |+ o|o
oF < < - | o
F1 ko
21 =
=)
o © © < < o |laololo ™ [© N~
i) I I Q Q © | S » S N
~ ™ @ . A N N[ ™~
o) N~ N~ Ql Ql — | @ o | © al
ISp] <] I<p) — | » o | = —
L4 Zr < | Q= —
il
K=
ol & ¥l adld o 0 0o 0o o v ala ald oo a]lolololo o o — ol =l ¥« © « © 0o ©c ©o ~ @ & © ©
SN N[ D O|® ®» OSSN N = |9 I 859 9| | F|o|o ©@w b S|lold o 68 & &8 A & & K
0] © Q<L Qe @ © ©W B O Y QIO © Q © O M~NIN|Y (O © 0 ¥ Nlfofm W o W N N & o N o 5 5
ol o olo ol o N N~ < o ol o o — || & @ ol © v Ao w N o o g o
- T F| === - A H|H »d® & |3 N|loe ® — = - -~ X D o
3
<
=
H 0 0 0 0 0 0 0 70
or
0
=Y M
51 ¥
2D _ 3+
n K <+ N ulo
= H ok 3] W Rr
N . = ol = = AR mm
=l = _ 4+ A . L + Moy K _
= B H oo 00 = Ho M = = o =
| © i uo  fi S R o u o o % <| o
Rl T = = = oll a0 ~ = & o0 = ® ooy 2D o w
o0 Ko Ul - ) nJ ) ] %0 ol L K0 | n w & & W8 |w 7 o IF D N K W 30 [ I R
:1mo - M_ =) = Ho o 0k fill = Bl of 100 = Al D= <0 |H|/m < W W UFE ® 3r o8 0 < Ho A.mo
&l T ma = © AJ ~N o< O O O t+ m < < | = A~ & O O Ofln|ok R O O W v Rl H = O ~
"o ™ or R0 R ol ~ © Bl < © © 50 | o ol |~ © Nz O © © © O M © ©
) o of . o — < N~ ™ o — | < — | = N
gl - < = =) S S S R0 = o o Q|° o
™H W r o [0k < | R
e RO
X &l o
I+ &0 TJ




[}
R’

ok
ol

e

n0

KIo

Bl w

195,000
195,000

A 40,000

66,332

A213,644

NT44

LH3r
m<l
Rk

21,176
8,176

13,000

10,000
10,000

38,400
38,400

5,000
5,000

55,480
15,480
15,480

22,000
22,000
16,000

6,000

930,942

565,754

61,084

=
o

s

<J

20,000
12,276
9,622
7,122
2,500
21,176
8,176
8,176
6,196

1,980
13,000
13,000

10,000
10,000
10,000

38,400
38,400
38,400

200,000
200,000
200,000

15,480
15,480
15,480

4,860
10,620

22,000
22,000
16,000
8,000
8,000
6,000
6,000

997,274

i

170,000
827,274

iy

352,110

fir

60,000
292,110

iy

60,340

01 S LHAObI

202 (44l

KJ
Kt

0B

OS=X &
03 22l 204 H|

ol
Y|

Rl
e

il
R0
ol
oK

i

KJ
K
oF
ol

K

0
oF
ol
RO
ur

[uins

%6421 +122

=

50,000

Lol

=

[m]

401 Al & HI
01 Al£Hl

30
OH

<l

110y
H

30
OB
[0
H0

&l
KJ
ol
o1

2l

b

01 At

30
]3]
M0
M0

RO

gl

KiJ
iz
RO
o
ar

110y
n0
KJ
H
(I
<+

30
O

%0
RO
K
Kl
<+

3+
K
%

_10_




[}
R’

ok
ol

R0 RO KJ
o) o H
A~ Bl KN
R <+

= A
X ZH

.ﬁ
0

=g

< | < o | o o | o o | O | O o | O o | o
< | o | O o | O o | O | O o | O o | o
Al | AN o | c© @ | ™ D O |3 o | O o | O
o | << d |« N ERE R oo s |s
o Q <[« SRS
Klo 4 a4 1<
E
o
< | o | o o | O o | o o | © | O o | O o | O o | ©
o | O o | o o | O o | O N~ O 1O N~ | M~ o | O o | o
el et SR B NS S| ®|n — |~ S |2 S |2
— |~ ™ |m o | © ~ [~ < | o | o | m o |o o |o
Al | AN Al | AN (@) [aNAN eV} N~ | P~ o | O
LH3r < ®»|®
il
pak=
OO O N~ O M| OO © © OO0 |IOC Ol O 10 © OO0 O IO © OO0 O© O Ol ©o o o o ©o oo |lo o©
< S 8§ S O O] OO O O O|O0O|OC Ol O |0 © OO0 © Ol MMM~ STST|o|0 O O O O O olo|lo o
|l m e T S m T m e e s Tele e elN|ele eS| T TS NS S S S S S SS(S S
— |- — O | — — — | V|0 O[O N O] — | — |— — O |M O < O NN QAN O W 0O 0o |0 O
AN AN N | NN W NN NN M~ O — — < O — | M~ I~ N~
3
<
=
oir
X0
=Y
5 K
< = 3
Iy . "
= K < o
” <+ % Ki ol —
= < s b T ar X 4
= 1 I B = = N 5 =
oy U ot AL il N R oo = N ur
& Koo ol an m iof ~ N o W w0
3 W f Ik 5 43|z 4 = < 5|3 R Rl | S
n <k = M Rro BN ot 5 P | % R o Ki 5 |k ji[S 1/ ST I
S S|= ® M ok E 30 S R |8 or w0 A it = = |3 o W | & |k O
R lm|w s OO0 O A =l = el L A<= - | % O Oz |2 &
RO ol |~ © =< © S| O3 |< O O < O O|T | 3| =< R |I= O
° — | = — N = >~ (o - | = >~ | o 0 | =
o | O () o | O o | O (@] o | O o | O o | O
H_AI — Al Al Al Al <

11




SN BABRADE
M Koisy BE
Sl 2ESEH A (25 &2
_ _ o FSJE =
SN EB -GS - MBAY - BES e HRE2
BHEO0F 2H OIPRE A (2 D) 120,000 100,000 20,000
= 60,000
= 60,000
101 Q1 24t 70,224 63,492 6,732
= 35,112
= 35,112
04 JARZ2RE2 4 70,224 63,492 6,732
OBBZO0F AABE 70,224
o2 53, 124
=2 26,562
= 26,562
OR25L+g 10,716
= 5,358
= 5,358
SEER-EI=E 6,384
= 3,192
= 3,192
202 04t 6,000 16,508 £10,508
= 3,000
= 3,000
01 =L 01 bl 6,000 16,508 £10,508
O2U0iH| 6,000
OUJIHBAIE ¥ MUHBIIE ZA 3,000
= 1,500
= 1,500
OHJIZ2 ¥ EYRAET FA 3,000
= 1,500
= 1,500
207 AR 43,776 20,000 23,776
= 21,888
= 21,888
03 A& o1t 43,776 20,000 23,776
OAlSt ¥ JIT P 33,776
= 16,838
= 16,888
OMEIY PERM ¥ 4o 10,000
= 5,000
= 5,000
Hol2a 2sat 475,396 269,304 206,002
= 110,000
= 365,39
Hlegszyrsey 168,300 151,080 17,220
201 YLBt2 A H| 74,300 50,080 24,220
01 AtR2t2IH] 58,300 34, 180 24, 120
OUIILY=HI| BEZ A 22,000

_12_




SN 2AEZRE
Yo (HBA 2E
Sl IR E 25t (29 @e)
_ _ - NEc
S ZH L SRA(BH) - HIRAY - BHES Off & o 0l ot o HRE2
OIISHY SHFLAAY SX2S 21,300
OANS UIIE o= SS4 M 15,000
02 2zl 6,000 15,900 100
ol=da sS4 € ML= 16,000
202 O4H| 10,000 10,000 0
01 2L 10,000 10,000 0
oWIeEEIY 2 10,000
207 & 20K H| 14,000 21,000 A7,000
03 A& & 14,000 21,000 A7,000
O=3d&Hl 23 WM E #cl 14,000
403 XX SIS =0l & 70,000 70,000 0
02 2712+ S 0ll CH 3 CH 8 AL 70,000 70,000 0
OUIIENSEEIII RAL+ 70,000
toIBiE & 2B A 50,506 53,884 N3,378
101 el A Hl 1,406 1,384 22
04 JIZHHZ22NHSES 1,406 1,384 22
OHIVI=RU=sS LEEFZA EX 1,406
OF=10] 1,106
ORZ8L+Y 180
oyn=Ry3 120
201 eI 1,500 1,500 0
01 AFR 22| 1,500 1,500 0
O=&dIHl W & = FA 1,500
202 01t 25,000 25,000 0
01 = LHAObI 25,000 25,000 0
Oz 28=E A 25,000
207 & IHE 22,600 26,000 23,400
03 AlE & 24| 22,600 26,000 A3,400
OAS U IR 7 20,000
O=Z&H fF WM ¥ =cl 2,600
AUWZIIE ZA 36,590 40,340 A3,750
201 dEt= &I 3,990 3,990 0
01 At 22l 3,990 3,990 0
O=JZH N L FTAAM 3,990
202 04l 9,350 9,350 0
01 2L 9,350 9,350 0
OAUZIIE QA 9,350
207 & FIOHEH 23,250 27,000 A3,750

_13_




M- ®=Z . Che (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
03 A& & 2| 23,250 27,000 A3,750
OAlS & JIXH 2 20,000
O=3&H 25 UM ¥ 3,250
WoIs8 &Y &5(=22) 220,000 24,000 196,000
= 110,000
= 110,000
405 KHaHE S H| 220,000 24,000 196,000
= 110,000
= 110,000
01 AL =SS H S| 220,000 24,000 196,000
O=3£2=3Y NEHS 80,000
= 40,000
& 40,000
otIIEF 22 AHAIAE 140,000
= 70,000
& 70,000
D2 8 QT S A 169,768 95,884 73,884
Q. H= A& JI=XE 69, 268 52,584 16,684
101 2124 d| 1,368 1,384 A 16
04 J|I2HHZ22NSES 1,368 1,384 A16
OMIHXH=ZAL EX 1,368
O=0 1,057
Orasgdsd 185
@)= ESE= =) 126
201 B2 HH| 1,700 1,700 0
01 AR 2teld| 1,700 1,700 0
OZALEHl E=HAL 1,700
202 0dl 8,200 8,200 0
01 = LHOI B 8,200 8,200 0
O .H== ZAt 8,200
207 A PO 58,000 16,300 41,700
03 A& & 28| 58,000 16,300 41,700
OAlI2F & IR 7 50,000
O=& &t 23 WA & 8,000
g ¥ ELRHTHA 100,500 43,300 57,200
201 L EH2FH| 3,000 3,300 A 300
01 AR 2teld| 3,000 3,300 A 300
OELTUIANE 3| 3,000
202 44l 4,500 4,500 0
01 =LHOI B 4,500 4,500 0

_14_




A EAEZ A
M Koisy 2E
Sl HII2 S QYT A (B9 @e
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 e HIRE
PRELE] 4,500
207 1N HI 33,000 35,500 A2,500
T 33,000 35,500 A2,500
OAIS U IR 7L 23,000
O=ZIH 22 M L 22 10,000
405 Rt &HF SHI 60,000 0 60,000
01 KAt U SEH SHI 60,000 0 60,000
OEYEZEMMeZX 60,000
HY2AAY (BARVBADH) 4,253,683 4,044,409 209,279
olzi2 | 4,053,553 3,862,361 191,192
228 012y X 4,011,583 3,825,502 186,061
101 Q1 24t 3,859,003 3,668,982 190,021
01 B 3,847,046 3,657,118 189,928
0Jl23 2,804,517
o=z 2,671,861
-ptx 452,341
.53 3,988,6002 +12+ 122 47,864
. 63 2,705,200 x2% +122 64,925
73 2,370, 14021 +7 %+ 122 199,092
- 83 2,341,000 +5% * 122 140,460
~o R 4,631,0008! %102 » 1224 555,720
1A} 2,773,000 *50% * 122 1,663,800
Oxz+g 2,671,861,0009! *1/12+100% 222,656
o+g 504,514
OJ=4g 55,920
~bH 2 Xt 40,0002 +65% * 122 31,200
SLRIPIES 20,0002 * 103 * 122 24,720
SYIELTIEE S8 21,403
-Eaty 62,4002 +7% *43] 1,748
=Lt 46,7002 %112 »43] 19,655
SE-ERR=SINE 85,080
~25140] & 130,0002 x20% * 122 31,200
~20~251 0] 0 10,0009 %212 *122 27,720
~15~201401 8 80,0002 * 158 » 1224 14,400
~10~15 0| 2* 60,0002 x8% * 122 5,760
~5~1010/ 0 50,0002 * 102 122 6,000
Ofszesg 37,200
2= 37,200
- JI5H 50,0008 %23 +122 1,200
o1 2t 50,0008 +7% + 122 4,200
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S BAsHonE
Hu: HESHAL (LASAADE)
chel: ozt o] (cHol a2
SN EY O (BH) - MRAY - BLS Aol e =2
o LAt 50,000& 53 «12& 31,800
ORRIYRLY 4,654,670 +3 Qe 122 15,082
onezeALy
2,926,790& *35F 4 1%+ 12& 50,400
OREsRaxE 50,0003 +x3F x12& 1,800
OE==gRg 60,720
Jls=gR=¢ 20,0003 x1E*12& 240
-2 80,0003 60 x12& 57,600
-AASI2E+Y 40,0003 x3H x12& 1,440
-MERsg 30,0003 +x3H +12& 1,080
IR R = 30,0003 1 +12& 360
OAZIIZR2Y 8,078R*x73Z *x25A| 2h+12& 176,909
OZUZAH| 130,000& *75E 123 117,000
OZE =ty 2,671,861,000% *1/12+60%*23| 267,187
OS2 &H| 222,655,000 *86%+1/30*10 63,828
02 JIEtA B 11,957 11,864 93
o=z: 1,132,480 x1H 63 6,795
OZUZAH| 130,000 1H 62 780
(©OME=JEN ] 130,000 1 62 780
(OFSF=gENL ] 155,000 1H ~6& 930
OggR - ?Ig =% 130,000 *1H ~6& 780
oAt Z2Y 8,078& x 1H +25A| 2H+6E 1,212
OYHFRELSUU 2E8) 6,795,000 *10% 680
204 X2 =HAH| 152,580 156,540 A 3,960
02 =22l 152,580 156,540 A 3,960
oger 24,780
Ob53 250,000 x1H 12 3,000
Of= 155,000 »2H «12& 3,720
Or= 140,000 x7H =122 11,760
O8= 105,000 x5 123 6,300
(@) EnES, 127,800
OF-F) 500,000& x1E «12& 6,000
Og2Z 400,000& x1¥+12& 4,800
Oog a2 250,000 x8H «12& 24,000
OH A 155,000& *50F x 123 93,000
A2 2 41,970 36,839 5,131
101 21| 41,970 36,839 5,131
03 RIAHAZZAE S 41,970 36,839 5,131
©fF= 38,0003 »2H 261 19,836
(OFSICE=) 19,836,000& *1/12%43| 6,612
oORES5g€sE 38,000& »2H x52 3,952
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2N 2ABHH2
i LAY (AL R)
el ol 2| (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 gggi; bRz

CEEESIY 300, 00021 224 *23] 1,200
CEN 130,000 %22 * 122 3,120
onE| 50,0002 x2% « 128 1,200
OUXNRBEINAY 65, 04021 %2 * 152 1,952
OHHELZ (40 2H2) 36,971,000 %10% 3,698
o=t 10,0002 284 #23] 400

plCE-T 200, 135 182,048 18,087

Sh2Y =AY 175,935 157,798 18, 187

201 YEr2 Y| 72,219 69,882 2,337

01 A2 22l 67,119 65,202 1,917
osMEY ALY 67,119
o= 58,819
OSX 8,300

02 ZZ2YH| 5,100 4,680 420
oRA2Y ZZ2YH| 5,100
o= 3,850
S 1,250

202 01t 30,276 30,276 0

01 2UH0i b 30,276 30,276 0
OSN2Y 20 30,276
oz 22,176
OS=X 8,100

203 2R FZH| 23,740 23,740 0

01 I BSYAREHY| 9,000 9,000 0
o 6,000,000 6,000
CEELE 3,000,0002! 3,000

02 HRAIMIHREF Y| 3,040 3,040 0
O™ AL REAY] 40,0002 +76% 3,040

M4 EHSYAREY| 1,700 1,700 0
CELn' 250,0002 128 3,000
oo 475,0002 %122 5,700
CEE L 250, 00021 * 122 3,000

204 X @4+ AH| 26,400 29,400 3,000

01 B IR 42 Y| 26,400 29,400 23,000
oy 650,000% 12« 128 7,800
ClEEE 350,0002 12« 128 4,200
CELNE 350,000% 12 122 4,200
OB 10,0002 +7% + 122 8,400
OBF(NAH) 150,0002 12 » 122 1,800

405 Xt &HE St 23,300 4,500 8,800

_17_




o
ﬂ_l
)
&0
]
G

o

I
8J ®0
70 B0
il O
A RO
&0

= A
X ZH

.ﬁ
0

oF
R’

ok
ol

=]
0
il
m

e

o (e} (@} (e
(@] Y9] Y} Yo}
o <] <14
i~ [e0]
n0 =
Klo
E
=}
o (e} o (@)
(@] L0 Lo Lo
0 SRR
< < N
[a\] N [aN]
LH 3
ikd!
RIS
o O O o o o O O
o O O o o o O O
® o ® AN S«
@D ™ < < ST <
[aN I aN) [aN] N [N aN]
3
<
=3
oir
X0
=Y
Rl .
z
I+
= ok
i —~ ol
= = t
Y =
ol _“___n__ 2 a0 Nk
= |g K <k
ok w O = — |z &z ®
Ul 2 o2 % -
oo Z B (o Ao
I e I B N
I I Bl B e
R [goo|Ya|zxoo
S = LIPS P
x RM| S
IF 5o

_18_



